


JIaHHBIW YPOK
IMIPOBOJAMUTCS 10 TUITY
TCJICBU3MOHHOMU
rnepeaayu. ..






3aganus u3 TecToBbix pador E1'D

Nel | 100 | 200 | 300 ( 400 | 500
Ne6 | 100 | 200 | 300 | 400 | 500
Ne8 | 100 | 200 | 300 ( 400 | 500
NeS | 100 | 200 | 300 | 400 | 500
Nel15 | 100 | 200 | 300 | 400 | 500

BBIXO/I




Nel
100

B 1nikoJie eCTh TpEXMECTHBIE
TYPUCTHUYECKHUE majarku. Kakoe
HAWMEHBIIIEE YUCJIIO I1aJIaTOK
HY>KHO B35Th B II0XO/I, B KOTOPOM
y4acTBYIOT 20 4eIoBeK?

OTBET




1) 20:3=6(0cT.2)
2) 6+1=7

OtBeT: 7 majaTox.

Hd34d/l BbIXO/1



Nel
200

dyrooaka cromsia 800 pyoaei. Ilocie

CHI)KEHUS IIEHBI OHA cTajia CTOUTH 680

pyoOsei. Ha CKOJILKO IIpOIIEHTOB ObLjIa
CHM)KEHA 1IeHa Ha PyTOONKY?

OTBET




HA3AJL

800 py6. — 100%

680 py0. — x %
_ 680100 .,
X =00 85%

100% - 85% = 15%

OtBet: Ha 15%.
BBEIXO/T




Nel
300

®dnakoH mamMnyHs ctout 160 pyonei.
Kakoe HanOonbIee 4ynucio PaakoHOB
MOKHO KynuTh Ha 1000 pyOiei Bo Bpems

pacIpoIaXKy, KOrjaa CKUAKa COCTABISET
25%?

OTBET




HA3AJL

300 py6. — 100%
680 py6. — X %

_680-100 _ L.,
800 85%
100% - 85% = 15%

OtBeT: 8 (PJIIaKOHOB.

BbIXO/I




Nel
400

B neTHEM narepe Ha KaXk10ro
ydaCTHMKA moJjiaraercs 15 r macia B
neHb. B marepe 87 dyenoBek. CKOJIBKO

yHakoBOK Macia mo 200 r
IMOHAT0OUTHCA HA | NEeHb?

OTBET




1) 15-87=1305(r)
2) 1305 :200 = 6(oct. 105)
3) 6+ 1=7(ym.)

OTBET: NOHAAOOUTHCS 7 YIIAKOBOK

HA3AJI BbIXO/I




Nel
500

800 py6. — 100%

680 py0. — x %
_ 680-100 L,
X 200 35%

100% - 85% = 15%

OTBET




HA3AJL

300 py6. — 100%

680 pyo. — x %
i — 680°100 _ oco,
800

100%0 - 85% = 15%0

OtBerT: 14.

BbIXO/I




Ne§
100

800 py6. — 100%

680 pyo. — x %26
« — 680100 _ oo,
800

100906 - 85% = 15%%6

OTBCT



HA3AJL

300 py0. — 100%
680 py0. —x %

680-100 o,
800 =857
100% - 85% = 15%

X

BbIXO/I




Ne§
200

800 py6. — 100%6

680 pyo. — x %20
680 -100 o
X =00 85226

100%%6 - 85%0 = 15%%0

OTBCT



HA3AJI

x> +9=x*+18x + 8l

- 18x =172
X=-4
OtBeT: X = - 4.

BbIXO/I




Ne§
300
S00 py6. — 10026

680 pyo. — x 206
680 -100
X 200 S85%0

100%%06 - 85% = 15%%6

OTBCT



HA3AJL

800 py6. — 100%
680 py6. — x %

680100 o,
300 = 85%
100% - 85% = 15%

X:

BbIXO/I




Ne§
400

800 py6. — 100%6

680 pyo. — x 920
« — 680-100 _ oo
800

100%%6 - 85%0 = 15%%0

OTBCT



HA3AJL

300 py6. — 100%

680 py0. —x %
680100 o,
X=— 3%

100% - 85% = 15%

BbIXO/I




Ne§
500

00 py6. — 100%6

680 pyo. —x 2o
680 -100 o
X =500 S85%6

100%%6 - 85% = 15%06

OTBCT



HA3AJL

300 py6. — 100%

680 py0. —x %
680100
¢ - 5%

100% - 85% = 15%

BbIXO/I




Neo§
100

800 pyo. - 100%

680 py0. -x %

680-100

— QK0
300 2

100%- 85% = 15%

OTBCT



HA3AJL

OtBerT: 1.

BbIXO/I




No§
200

Ha pucyHke n3zo0paxeH
rpauK MpOU3BOIHOM
dbyskumnu {(x),
OIIPEZICIIEHHON Ha
uHTepBaie (-12;4). Hangure
IIPOMEKYTKH BO3pACTaHMS
(PYHKIIMH, B OTBET YKAKUTE
JTJIMHY HauOOJBIIErO 13
HUX.

OTBCT



HA3AJL

OtBeT: 6.

BbIXO/I




Neo§
300

800 py6. — 100%6

680 pyo. — x %26
« — 680-100 _ oo
800

100%06 - 85% = 15%06

OTBCT



HA3AJI

S00 py6. — 10026

680 pyo. — x 20
« — 680:-100 _ oo
800

100%%6 - 8520 = 15%06

OTtBerT: 1,24.

BEIXO/I




Ha pucyHke n3o0paxxeH
rpaduk QyHKIHH
y =1 (X), oIpeaeICcHHOM Ha
nHTepBaie (-8;4). Hangure
KOJIMYE€CTBO TOYEK, B KOTOPHIX
KacareabHas K rpauKy
¢yskumu {(X) mapannenbHa
PAMOU
y = 5 — X WIM napajuielibHa C
HEWU.

OTBCT



KacarenbpHas Kk rpaduky
¢yHKIMM f(X)napanieabHa
npssMor y=kx+b B T€X TOYKax,
IJI€ 3HAYEHUE TIPOU3BOTHOM
paBHO k. B manHOM ciydae
k = -1. Todek, B KOTOPBIX
3HAQYEHHE IPOU3BOIHOU PABHO
-1 (T.e. roe rpaduk
IIPOU3BOIHOMN MIEPECEKAET
rOpU30HTAJIb y=-1) Ha
PUCYHKE 3.

Ot1BeT: 3.
HA3AJI BBEIXO/T




Ne§
500
800 py6. - 100%

680 py. - x %

6804100 o
800 = 8%
100% - 85% = 15%

)

OTBCT



HA3AJL

OTtBeT: - 0,25.

BbIXO/I




NeS
100
Ha yeMrimoHare mo npeixkKam B BOAY
BBICTYIIAIOT 25 CHOPTCMEHOB, CPEJIN HUX &
IPLI'YHOB U3 Poccuu 1 9 NIpBIryHOB U3
ITaparsas. [lopsgok BICTYILUICHUA
ompeaensieTcs xkepeobeBkon. Hamaure

BEPOSATHOCTH TOI'0, YTO IIECTHIM OYyIET
BBICTYIIATh MPLITYH U3 [laparsas.

OTBCT



HA3AJI

OTtBeTt: 0,36.

BbIXO/I




No5
200

KOoHKypC UCTIOTHUTENEN IPOBOAUTCA B 5 JTHEW.
Bceero 3asBneno 50 BEICTYIICHUN — I10 OJHOMY
OT Ka)XJI0¥ CTpaHbl. B nmepBbIv AeHb 26
BBICTYILUICHWU M, OCTAJIbHBIC PACIIPEICIICHBI
IIOPOBHY MEXY OCTaBIIMMUCA ITHAMUA. [lopsamok
BBICTYIIJICHUI ompeAeisieTcs xxpeoueM. Kakona
BEPOSITHOCTD, YTO BBICTYILUICHUE MIPEACTABUTEIISA
Poccun coOCTOUTCA B TPETUH JIEHB KOHKYPCA.

OTBCT



800 py6. — 100%

680 py0. —x %
680100 o,
X — 85%

100% - 85% = 15%

OtBeT: 0,12

HA3AJL 2 BbIXO/1




No5
300

B cinydannHOM 3KCIIEPUMEHTE
CUMMETPHUYHYIO MOHETY OpOCaroT
TPYXKIbl. Hanaure BEpOSATHOCTH TOTO,
YTO OPEJI BHIMAAET POBHO OJIMH pa3

OTBCT



HA3AJL

000
0]0)
OPO
OPP
POO
POP
PPO
PPP

800 py6. — 100%

680 py6. — x %
680 -100

— — 0
X =00 85%

100% - 85% = 15%

OtBet: 0,375.

BbIXO/I




No5
400

B cirydaliHOM 3KCIIEPUMEHTE OpOCaroT
JBa UTPAJIbHBIX KyOuka. Hanaure
BEPOSTHOCTh TOT'O, YTO B CYMME BBIITIAJECT
9 04kOB. OTBET OKPYIIIMTE 4O COTHIX.

OTBCT



MHO0X€CTBO 3JIEMEHTAPHBIX UCXON0B: N=36

A= {cymmMma paBHa 9}
N(A)=4

SO0 pyS. — 10025

0000000
800

OtBerT: 0,11.

HA3AJI BbIXO/I




No5
500

B kop3uHe jexar 8 0enbIX mapoB u 12
yepHbIX. CKOJIBKMMH CIOCOOAMHU
MOXXHO J10CTaTh U3 3TOW KOP3UHbI 2
O€NbIX IMIapa U 2 YePHbIX?

OTBCT



Bcero B kop3uHe n = 8 O€NbIX IIAPOB, U3 KOTOPHIX HAJ0
BbIOpaTh k = 2 mapa. 3To MOXHO CJeyaTh

pa3IUYHBIMHU CIIOCOOAMU.

Kpome Toro, B Kop3uHe uMeeTcs n = 12 4yepHbIX I1apoB,

13 KOTOPBIX HAAO0 BBIOpATh OMSATH ke k = 2 mapa. Uucio
CITIOCOOOB CJICNIATh ATO PABHO o iRl

12
21(12-2)!
[TockosibKy BBIOOP O€10T0 I1apa 1 BBIOOP YEPHOIO —

COOBITHS HE3aBHUCUMEIE, OOIIIEE YMCIIO KOMOWHAITNHN

CUMTACTCS I10 3aKOHY
yMHOXeHUA: C =28 - 66 = 1848.

OtBeT: 1848.

HA3AJI BbIXO/I




Nels
100

S00 py6. — 100%6

63830 pvyOo. — x %0
680 -100 o
X = =00 — 85%06

100%%6 - 85%0 = 15%06

OTBCT



800 py6. — 100%

680 py0. —x %
_680-100 _ o,
X 0 85%

100% - 85% = 15%

S00 pyS. — 100%56

680py6 — X 2o
000000 o
X = 500 — 8526

HA3AJL 100%6 - 85% — 15% BbIXOJI




Nels
200

S00 py6. — 10026

63830 pyo. — x 206
« — 680100 _ oo
800

100%%6 - 85%26 = 15%6

OTBCT



HA3AJL

800 pyo. — 100%

680 py0. — X %
680 -100

— — (0]
X 200 85%

100% - 85% = 15%

OtBerT: 15.

BbIXO/I




Nels
300

800 py6. — 100%

680 pyo. — X %
o — 680°100 _ o q
800

100% - 85% = 15%

OTBCT



HA3AJL

800 py6. - 100%
630 py6. - x %

680100,
800 =85
100% - 83% = 15%

X

BbIXO/I




Nels
400

800 py6. — 100%

680 pyo. — X %
5 — 680°100 _ oo,
800

100%0 - 85% = 15%

OTBCT




HA3AJL

300 py0. — 100%
680 py0. —x %

680100 _ o -,
800 8370
100% - 85% = 15%

X:

BbIXO/I




Nels
500

800 py6. — 100%

680 py0. — x %
_ 680-100 .,
X 500 35%

100% - 85% = 15%

OTBCT




800 py6. — 100%

680 py0. — x %
680100 o,
X p— 85%

100% - 85% = 15%

800 pyo. — 100%2o6
680 pyo. — x 20

680 -100

xX = SO0 — 8520
10026 - 8520 — 15206

HA3AJI BbIXO/I







OOOOOO







OOOOOO




OOOOOO







A} Cnacu0o Bam

,}._,«sr» 34 Y4aCTHC B

urpe!

Hanerochp, uto Bam
ITOHPABUJIOCH!



